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Čarodějnický týden ve 2.A

Celý poslední dubnový týden se v  2. A nesl ve znamení svátku 
čarodějnic. Již v úterý jsme si při výtvarné výchově vyzdobili třídu 
obrázky čarodějnic a v rámci slohové výchovy jsme si vymýšleli 
a popisovali své vlastní čarodějnice. Ve středu jsme pak navštívi-
li knihovnu ve Stráži nad Nisou, kde si pro nás paní knihovnice 
připravily zajímavou besedu na toto téma. Poznali jsme spoustu 
krásných pohádkových čarodějnických knih a dozvěděli jsme za-
jímavé informace o tomto svátku. 





Čarodějnický týden jsme zakončili v pátek – kdy se naše třída proměnila v čarodějnic-
kou školu. Celý den se nesl ve víru tance a čarodějnické výuky. 

































31. 3. 2023 DEN NARUBY v 5. B 
 

V 5.B  v pátek dne 31. 3. 2023 byl u nás celý den NARUBY. Paní učitelka se s paní 

asistentkou proměnily na nové žákyně a 

děti se staly učiteli a učitelkami. Navíc 

nejedno tričko či kalhoty byly obrácené 

naruby.  

Děti byly rozdělené do jednotlivých 

skupinek na každou hodinu a měly za úkol 

si připravit program. Neměly to zrovna 

jednoduché, nové žákyňky vyrušovaly, 

psaly si psaníčka a házely je po dětech, 

povídaly si a pořád dělaly něco jiného, než 

se po nich chtělo – no spousta dětí se v tom lumpačení našla. Užili jsme si den plný smíchu a 

radosti. Děti si vyzkoušely, jaké to je být panem či paní učitelkou.  
  



17. 2. 2023 Hejnice – projekt PES PŘÍTEL ČLOVĚKA 
 

Dne 17.2.2023 se žáci 5. B zúčastnili 

krásného projektu PES PŘÍTEL ČLOVĚKA 

v Centru Střevlík v Hejnicích.  

Děti zjistily, kolik zjevných náznaků nám 

pejskové dávají a ukazují, kdy jsou smutní, 

bojí se, brání se nebo mají radost a jsou 

radostní. Můžeme tím často předejít i 

k nepříjemnostem a překvapením, kdy 

pejskové na nás mohou zaútočit.  

 

 

 

 

Žáci se seznámili s pejskem Flokim, 

který je speciálně vycvičený a 

certifikovaný pro práci s dětmi. 

Nechal se od nás podrbat, česat a 

rozmazlovat připravenými dobrotami.  

 

 

 

 

 

Společně jsme se  naučili dovednostem, 

jak se k pejskům chovat, jak jim lépe 

porozumět a starat se o ně. Všem se celá 

akce líbila.  

 

  



2. 2. 2023 PoNocování ve škole 
 

Ve čtvrtek 2. 2. 2023 se žáci z 5. B vrátili v 17 hodin 

do školy s batohy, karimatkami a spacáky a 

s nadšením čekali na noční dobrodružství ve škole.  

Nejdříve jsme si zahráli na detektivy a z napsaných 

indicií jsme hádali, kdo z nás je tou tajemnou osobou.  

Mezitím se v jiné třídě připravila další hra a my jsme si 

vyzkoušeli, jak je těžké zkoordinovat pohyb. Museli jsme 

správně pokládat ruce a nohy a potřebovali jsme se pekelně 

soustředit. Nejrychlejší a nejpřesnější z nás byl Kuba, ale i tak 

jsme všichni jásali, když jsme dorazili do cíle.  

Kluci připravili soutěž v házení vlaštovek na cíl. Byla to velká 

legrace, házelo se na cíl a 

všichni fandili a 

podporovali jeden druhého.  

Pak najednou zazněl zvonek a za dveřmi stál pán 

s oooobrovskými krabicemi pizzy. Bylo to pro nás velké 

překvapení. Nadšeně jsme se pustili do jídla a přitom jsme 

se vsázeli, kdo kolik sní. Byla to skvělá večeře. 

Večer tím ale nekončil. Hned po večeři jsme se pustili do turnaje v DOBBLE. Bylo to velmi 

napínavé. Síly byly vyrovnané a všichni bojovali do 

poslední kartičky.  

Pak nastal „zlatý hřeb večera“. Paní učitelka zavelela a šli 

jsme do tělocvičny a zahráli jsme si noční floorball. Tam 

jsme se pořádně vyblbli a taky unavili. Byli jsme fakt 

hodní a umyli se a zavrtali se do spacáků. Na dobrou noc 

jsme si pustili senzační pohádku Obr  Dobr, o kterém jsme si četli a brzy jsme usnuli. Byl to 

super den a večer. Druhý den jsme měli 

k snídani připravené palačinky. Když si pro 

nás přišli rodiče, moc se nám domů nechtělo. 

Věříme, že takových dobrodružství zažijeme 

ještě spousty. 



ŠKOLA HROU 
přírodovědě B povídali o lidském těle, jak 

čeho se skládá a to bychom nebyli zkoumaví 
páťáci, abychom se nechtěli  přesvědčili na vlastní oči 

Paní učitelka nám přivezla na ukázku kostlivce, kterého 
jsme hned přiví jásotem a hned jsme mu dali jméno 
Pepa. Pořádně jsme Pepu obhlíželi, měřili kosti, pátrali po 
všech záhybech a měli jsme spoustu otázek na paní 
učitelku. 

Na procházce jsme si dokonce i vlastního Pepu vytvořili 
klacíků, drnů, mechu a starého pařezu, jestli ho nikdo 

nezničil, leží tam dodnes 

Při další hodině jsme 
si i takového svého 
Pepču vytvořili 

Takové tvořivé 
a zároveň 
poučné hodiny 
nás hodně 
baví.



VYBÍJENÁ A FLORBAL 

Ve dnech 19.4.2023 a 20.4.2023 se žáci 5. tříd zúčastnili školních kol  

ve vybíjené a florbale. Velkou posilou při vybíjené byla i Sofinka z 5. B, která 

se nebála velkých ran, vysokého tempa a byla také ozdobou týmu. Naši páťáci 

jsou velcí bojovníci a hráli s nadšením až do 

posledního písknutí jako jeden tým.  

 

 

Oceňujeme jejich zájem, chuť pro hru a nadšení a smysl pro fair play. Důstojně 

naši školu reprezentovali. 

 

 



  

     

      

     

     


